OMAAH KYKAIKH KINHXH

AXKHXEIX

1. Zopa extedel opaAn kukAkn kivnon oaxtivag R=0,1m oe op{ovtio
emimedo. To cwpa o€

XPOvo ti1=4s Staypagel 1680 pnkovg s=0,41 m.

a) No UTTOAOYI(OETE TN YWVIAKN TAYVUTNTH CWUATOG.

B) Na vmtoAoyloete ™ YPAUULIKT TAXVTNTA CWUATOG.

Y) Na vmtoAoyicete Tov aplOpd TwVv TEPLOTPOPWYV TOV Ba KAVEL TO CWLN O
xpovo t2=80s. Alvetat m=3,14.

[AT. o) w=3,14 rad/s, ) v=0,314m/s, y) 40 TEPLOTPOPES |

2. Zoua ekteAel opaAn KUKALKN Kivnon aktivag R=1m o€ opi{dvtio emimedo.
To cwpa o€

xpovo dt=1s Staypdpel ywvia dO=1/2.

a) Na voAoyioete To T0E0 oL B SLaypdPel To owpa o€ xpovo t1=10s.

B) Na vmoAoyloeTe TNV KEVTPOUOAO ETLTAXVVOT) TOU CWUATOG.

Y) Na vmtoAoyloete TV Ttepiodo TEPLOTPOPNS TOV CWHATOG.

Atvetal t=3,14 ko 2=10.

[ATt. o) s1=15,7 m, ) ax=2,5m/s2,y) T=4s |

3. Alokog Stapétpov §=1m otpe@etal pe cvuyvotta f = 10/m Hz yOpw amo
Aagova Tov SLEPYXETAL ATIO TO KEVTPO TOV.

a) Na UTTOAOYICETE TN YWVINKN TOXVUTNTA TTEPLOTPOPNG.

B) N uTtoAoYIoETE TN YPAULIKT TOXUTNTA EVOG GTUELOV TNG TIEPLPEPELAS TOV
Slokov.

Y) Na vmoAoyloete TNV KEVTIPOUOAO ETITAXUVOTN €VOG OmMUElOL NG
TEPLPEPELAG TOV S{OKOV.

8) Na vmoAoyioete To Stdotnpa ov SlavueL Eva onpelo Tou S{oKoU o€ XpOVO
t1=10s.

[AM.a) w=20rad /s,B)v=10m/s,y) ak=200m/s2,8) x=100m |

4. O TPOXOG TOU OYNUATOG OTPEPETAL
OMAAG KOL VO OTUELD TNG TIEPLPEPELAS TOV
Staypd@el 680 x1 = 3600m o€ xpovo

tl = 4min ektedwvrag N = 7200/m
OTPOPEC.

a) Na VTTOAOYIOETE TN YPOUULKT) TAXVTNTO
€VOG oMUELOL TNG

TIEPLPEPELAS TOV TPOYOV.

B) Na vmoAoyioete ™ SLAPETPOG TOV TPOXOU.
Y) Na uTtoAoyloeTe TN YwVIaKn TaYVUTNTA TIEPLOTPOPNS TOU TPOYOV.




8) Na vtoAoyloeTe TNV Ywvia IOV £XEL TTEPLOTPAPEL 0 TPOYOG O€ XPOVO t1 .
€) Na oxeSlaoeTe TN YPA@IKN TOPACTACT TNG YPAUUKNG TaXYVTNTAG U, OE
OUVAPTNOT UE TNV

ATOOTHOT X TWV oNUEiwV pag Stapétpov A'A tov Tpoxo, amd to kévtpo O
WG TNV TEPLPEPELAL.

[AT. ) v=15m/s,B)d=0,5m,y)w=60rad /s, ) @ =14400 rad ]

TPAIIEZA OEMATQN
AXKHXH 1

AVO KivnTd A Kot B ekteAoUv opaAn] KUKALKN kKivnot). OL AKTIVEG TWV TPOX LWV

TouG €lval Ri KoL Rz = 2 - Ry qvt{oTOLXQ, EVW Ol CUYXVOTNTEG TIEPLOTPOPNS
fi

Toug cuvdéovtatl pe T oxéon /2 = .
['la Ta PETPA V4 KOL VB TWV YPAUULK®DV TAXUTNTWV TWV SV0 KIVNTWV, LOXVELN
oxéon:

v

@%=T% (=2, (Y) -2

A. Na emiAé€ete v opO1) amavinon.

(%))

B. Na attioAoynoete v €mAoyn oag.

AXKHZXH 2

‘Oynua Kweltal o€ KUKAIKY TAatela pe tayxVOTNTo otabepol PETpov. Av
SUMAQOLACTEL TO HETPO TNG TAXVTNTAG TOV, TOTE TO HETPO TNG KEVIPOUOAOU
Svvaung:

(o) Ttapapével otaBepo.
(B) SumAaoiadeTal.
(v) TeTpamiacialeTal.

A. Na emAg€ete TV 0pO1 TPOTAON.
B. Na attioAoynoete v €mAoyn oag.



AXKHXH 3-XHMEIO XYNANTHXHX
\

'Eva TOUAL Kal éva EVTOpO0 SLEPXOVTAL TAVTOXPOVA ATIO TO CTUELD ETTAPTG
TV SU0 EQATITOUEVWV KUKAWV TOU oXNHaTOG. To TOVAL Staypa@el opaid
TNV TPOXLA TOU KUKAOU o€ Xpoviko Staotnua 2 s . To évtopo dtaypd@el tov
AAAO KUKAO OUOAQ 0€ XpOVIKO Stdotnpa 3 S.

A1l. Na vmtoAoyioete Tov A0Y0 TN G GLUXVOTNTAG TOU TTOUALOV, TTPOG TN
OUXVOTI T TOV EVTOUOV.

A2. Na vmoAoyioete Tov AGyo TNG YPAUUIKNG TAXVTNTAG TOU TIOUALOU TIPOG
™m

YPOUUKT TOXVUTNTA TOV EVIOUOV, 0tV 0 AGYOG TWV AVTIOTOLYWV AKTIVWYV
K(vnong movAov - evtopov sivat RmouA / Revt=3 /2.

A3. YmoAoyiote TOOOUG KUKAOUG Bt £XEL KAVEL TO TIOVAL KL TOGOUG TO
EVTOO HEXPLVA EaVAoLUVAVTN OO0V YLIX TIPWTT POPA, LETA ATIO T1) CTLYUN TIOV
SMABav TauTO)XPOVA, ATIO TO CNUELO ETTAPTG.

A4. ¥e TO00 Xpovo Ba EavaouvavtnOovy yia Se0TEPT QOpPQ;



AXKHXH 4-AYO AIXKOI XE IMANTA

B
A
Alokoc (1) Alokoc (2)

1o oynua @aivovtat 6Vo diokol pe aktiveg R1 = 0,2 m kat R2 = 0,4 m
avtioTolXa, oL 0Tolol cLVSEoVTAL HETAEY TOUG HE UN EAdOTIKO Aovupl. Ot
Slokol meploTpE@ovTal YOpw amd otabepoVs Aoveg IOV SLEPYXOVTAL ATIO TO
KEVTPO TOUG KaL Elval KABeTOL 0TO £TiTTESO TOVUG. AV 1) TTIEPI0SOG TTEPLOTPOPNG
Tov dlokov (2) stvat otabepn) kat ton pe T2 = 0,051 s, vat uTIOAOYIOETE :

A1l. To HETPO TNG TAXVTNTAG TWV ONUEIWV A KaL B tg teplpépelag twv
Slokwv,

A2. TO PHETPO TNG YWVLAKNG TaxUTNTAS TOL Slokov (1),

A3. 710 AGY0 TWV HETPWV TWV KEVTPOUOAWV ETILTAYVVOEWV TWV onHelwV A Kot
B

A4. Tov aplBpo TWV TIEPLOTPOPWV TIOV £XEL EKTEAEDEL 0 Slokog (1), 6Ttav o
Slokog (2) €xel exteAeéoel 10 TEPLOTPOPES.



